

## ESCLARECIMENTO I

Respondendo ao pedido de esclarecimento apresentado pela empresa EPCCO – ENGENHARIA DE PROJETOS, CONSULTORIA E CONSTRUÇÕES LTDA ao edital da Concorrência nº 003/2018.

Temos a informar o seguinte:

1) Sobre o Item III, QUALIFICAÇÃO TÉCNICA (letras “a” e “a.1” – Comprovação da Qualificação Operacional, caso a empresa queira participar dos dois lotes, os atestados apresentados devidamente registrados em nome da empresa, deverão ser a somatória das quantidades dos serviços do Lote 1 e do Lote 2?

A empresa, portanto, deveria atender ao quadro abaixo, correto?

Descrição dos Serviços	Quantidades (mínimas)
FRESAGEM CONTÍNUA DE PAV.	1.785,42 M3
SUB-BASE OU BASE DE SOLO BRITA 50% BRITA	2.566,82 M3
SUB-BASE OU BASE BRITA GRAD. SIMPLES	2.951,67 M3
CONCRETO ASFALTO BORRACHA MORNO	1.943,07 M3
SINALIZAÇÃO HORIZONTAL COM TINTA VINÍLICA OU ACRÍLICA	2.096,17 M2

Resposta: Sim, o quadro informado está correto.

Juquiá, 19 de abril de 2018

COMISSÃO DE LICITAÇÕES